

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.8.3 星期五 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

# 好消息!时代公园10月1日开放

打造泰城市民的休闲公园和健身房

8月2日,记者从市规划局牵头的时代发展线建设工程指挥部了解到,备受泰安市民关注的时代公园将于今年国庆节建成投入使用。作为指挥部运作平台和责任单位的市城建投融资管理中心、市泰山城建投资有限公司正在加紧施工,全身心为泰城市民打造一个休闲健身的新去处。

本报记者 侯海燕  
通讯员 刘延君 田野

## 抢抓进度公园马上铺沥青 确保“十一”投入使用

全民健身设施将成为时代公园的重要构成元素,建成后,整个公园以绿化和居民休闲为主,配建各类健身设施。

8月1日下午,齐鲁晚报泰安融媒记者来到位于国际会展中心和泰山文化艺术中心之间的时代公园施工现场。工地四周整齐竖立着围挡,施工现场内挖掘机、运输车来来回回地忙碌着。

“该地块规划建设方案确定后,我们立即协调相关单位完成施工图设计,自7月5日起,组织施工队进驻现场施工,开工至今,我们工程建设科工作人员和一线施工人员每天加班加点赶工期,经过二十多天的紧张施工,目前,时



时代公园正在加紧施工。本报记者 王坤 摄

代公园已铺设稳定沙地面的强度已达标,即将开始铺沥青。”1日下午,市城建投融资管理中心建设科科长王明太告诉记者。近几日的高温并没有减缓施工的进程,他们的工作还是保持在早上六点半施工,晚上八九点结束。

记者在施工现场看到,施工现场办公室的桌上放着一盒已经拆开的藿香正气水。“现场的温度能达到四五十度,这个是我们平日必备。”一位现场负责人介绍。目前,市城建投融资管理中心、市泰山城建投资有限公司正在加班加点,倒排工期,对接相关施工单位,抢抓工程进度,快速有序推进公园建设,并严把质量关、安全关,确保时代公园按计划高标准、高质量完成建设,并在

“十一”投入使用,向国庆献礼。

## 全民健身设施是重要元素 公园以绿化和居民休闲为主

时代公园的建设是为了进一步提升泰城城市功能,满足群众日益增长的健身需求,提升广大市民的幸福感和获得感。

按照规划,全民健身设施成为时代公园的重要元素。“时代公园建设本着以人为本的原则,以植物造景为主,兼顾运动健身,周边辅助建设漫步道、健身器材、休憩场地及绿化带等,着力体现生态性、可持续性,打造泰城市民的休闲公园和健身房。”

整个公园以绿化和居民休闲为主,配建各类健身设施。据了解,时代公园将设一个标准足球场、四个笼式足球场、五个篮球场、一个网球场,大树下分布坐凳、健身器材、乒乓球台,各功能分区及运动场地之间配以大型阔叶树间隔,形成绿树成荫、运动场地掩映在茂林中的景观效果,建成后将成为全市最重要的绿地公园和健身休闲娱乐聚集地之一。

## ■相关链接

据了解,2002年,历史文化轴、时代发展线“一轴一线”(后简称“两轴”)、“一城三区、三足鼎立”(泰城、泰山区、岱岳区、高新区)的城市发展格局全面呈现。时代发展线北起环山路,南至泮河,面积2.5平方公里,是泰安市城市总体规划确定的核心发展轴。它的动工建设对提升整个城市形象、形成全市“双轴联动一古一新”的城市格局具有重要意义。按照规划,时代发展线由行政办公及市民休闲区、文化艺术及会展区、现代商业区、金融服务区4个部分组成。

如今,中轴线上的市政中心、泰山广场、泰安文化艺术中心、泰山国际会展中心、泰安万达广场均已经建成并投入使用,泰安金融商务区也已开工建设,时代公园作为时代发展线工程的收官之作,建成后将成为时代发展线上的一个新地标,进一步丰富时代发展线的城市功能。

# 夏备冬战 热力人烈日下挥汗如雨的坚守

## 公用事业之窗

为进一步提高供热质量,同时贯彻落实国家节能减排政策,在非供暖期,泰山城区热力公司环保改造、老旧管网改造、新纳入集中供热管道施工和换热站检修改造等工程在此时全面铺开,保证采暖季前完成施工。

### 烈日的七月 用智慧与双手托起热力梦

为了“诚信服务,温暖万家”的服务宗旨,我们时刻忙碌着。七月的烈日,我们用智慧和双手,检修一个个供热设备。随处可见,热情服务的热力解答用户用暖的疑难杂症,并向他们发放用户便民服务卡,以做到第一时间为用户解决问题;随处可见,技改现场,热力人挥汗如雨,以做到冬季供暖的平稳运行;随处可见,热力管道工程的热力人,头戴安全帽,游走于各个工程现场,以做到新增管线如期铺设。

虽然我们的工作很平凡,但我们用实际行动诠释着“夏备冬战热力人”的誓言,在平凡的岗位上书写着豪情万丈的“热力梦”。

### 领导重视和关怀 用工匠精神托起热力梦

各检修技改和工程建设现场气



温不断升高,持续高温给现场一线的员工带来了严峻的考验,但公司各重点项目工地和技改检修现场,广大员工冒酷暑,顶烈日,挥汗如雨,坚持奋战在工作第一线。公司领导带队检查施工现场,现场解决施工问题。公司工会为奋战在高温现场的广大一线员工送来了丝丝凉意,广大干部职工将以此次“夏送清凉”活动为契机,继续发扬爱岗敬业、吃苦耐劳、攻坚克难的精神,确保安全优质按期完成非采暖期检修技改、工程建设任务,努力将建设成为优质工程、精品工程。

炎炎烈日下,我们忙碌在管道安装的工程现场;寒冬风雪中,我们巡查调度保障着供热的安全;这就是温暖的使者,用实际行动诠释着“夏备冬战热力人”的誓言,在发展中注

重安全,在安全中铸就发展,在平凡的岗位上书写着我们心中的“热力梦”,书写着豪情万丈的中国梦。

(通讯员 刘传佳)

